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MILÍ PRIATELIA A PODPOROVATELIA 
NADÁCIE ADELI, 

je za nami ďalší rok pomáhania pacientom s neurolo-
gickým postihnutím a  pred nami okrúhly desiaty rok 
pôsobenia Nadácie ADELI. Priazeň členov Klubu Na-
dácie ADELI je stabilná. Už desať rokov spájame viac 
ako tisíc pacientov, ktorí sa uchádzajú o finančnú pod-
poru na neurorehabilitácie v  ADELI Medical Center. 
K účovým zdrojom financovania liečby našich pacien-
tov sú 2% z daní. Vďaka nim sa nám podarilo aj v roku 
2023 nazbierať zaujímavú sumu vo výške 648  148,16 
EUR, ktorá sa premení nasledujúce dva roky na účinnú 
liečbu pre stovky pacientov. 

alším zdrojom získavania pomoci pre našich pacien-
tov sú ich príbehy.  Na našej stránke www.nadaciaa-
deli.sk máme aktuálne cez 240 príbehov pacientov 
s platobnou bránou, ktorým aj touto cestou pomáha-
me získavať financie na jedinečnú neurorehabilitáciu 
v ADELI Medical Center, ktoré tiež tento rok oslavuje 
20. výročie e istencie. 
Od darcov sme získali dary spolu vo výške  65 229 EUR. 
Významným príjmom bola aj podpora od nášho k účo-
vého partnera spoločnosti DOPRASTAV v sume 40 000 
EUR. Z  verejných zbierok sme získali 5 800,80 EUR. 
Zdrojom príjmov nadácie je aj výťažok z charitatívne-

ho kalendára, ktorý sme v roku 2023 pripravili s pod-
porou významného slovenského spisovate a Daniela 
Heviera. Vďaka spolupráci s  osobnosťami Slovenska 
upriamujeme výrazne pozornosť verejnosti na potreby 
našich pacientov. Na účty pacientov z predaja chari-
tatívneho kalendára pripíšeme v roku 2023 sumu 1 064 
EUR.  alším zdrojom  sú príjmy z aukcie 3. ročníka 
projektu UNIKÁTNE OBRAZY www.unikatneobrazy.
sk , čo sú spoločné diela našich pacientov a  výtvar-
níkov svetového mena. Projekt Unikátne obrazy nám 
pomohol liečiť sumou 3 350 EUR. 

Ing. Zuzana Cyprichová
Výkonná riadite ka a správkyňa Nadácie ADELI

PR HOVOR
RIADITEĽKY A PR VKY E AD CIE ADELI
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Cyprichová
Ing. Zuzana Cyprichová

Výkonná riadite ka a správkyňa Nadácie ADELI

AKUJEME FIRMÁM A JEDNOTLIVCOM, KTOR  AJ 
V  ROKU 2023 FINANAČNE PODPORILI NAŠICH PA-
CIENTOV NA CESTE ZA SAMOSTATNOS OU A  KVA-
LITNEJŠ M IVOTOM. BEZ VÁS, MIL  DARCOVIA, BY TO 
NEŠLO.  POMÁHA  JE NAJVIAC
PRAJEME VŠETKO DOBR , NAJM  PEVN  ZDRAVIE. 

Vážime si, že už desať rokov, vďaka pretrvávajúcej po-
moci darcov, môže Nadácia ADELI podporovať špičko-
vú a inovatívnu liečbu v ADELI Medical Center a zlep-
šovať tak kvalitu života našich pacientov.
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Nadácia ADELI pomáha získavať financie na liečbu 
detí a dospelých s postihnutím centrálneho nervové-
ho systému a pomáha im zlepšovať vyhliadky na kvalit-
nejší život a samo obslužnosť. Cie om Nadácie ADELI 
je tiež začleňovať pacientov do spoločnosti, podpo-
rovať inklúziu a  stavať život udí so zdravotným zne-
výhodnením na kvalitných hodnotách ako je rešpekt 
a rovnocennosť. 

PO OC AŠI  KLIE TO  
TAVIA E A HOD OT CH 

TRA PARE TO  PO OCI 
– každý klient registráciou v  Nadácii ADELI získava 
vlastné konto v nadácii, kde sa mu transparentne aku-
mulujú financie získavané z rôznych zdrojov. Klient má 
aktuálny preh ad o prostriedkoch na jeho konte.

ADRE O  PO OCI 
– Nadácia ADELI v plnej výške všetky nazbierané pro-
striedky na konte konkrétneho pacienta použije na 
jeho liečbu. Dary a zbierky sú v plnej výške použité na 
liečbu pacienta. 
P YCHICK  PODPORA A I DIVIDU L Y PR TUP
– našim klientom sa venujeme aj po psychickej strán-
ke. Individuálnym prístupom a  empatickým počúva-
ním podporujeme ich pocit prijatia a  porozumenia. 
Dodávame im silu a  motiváciu zdolávať zdravotné 
problémy. Ukazujeme cestu a  možnosti. Pre pacien-
tov pripravujeme kultúrne, vzdelávacie a spoločenské 
akcie. Cie om je podporiť kvalitu ich žitia a podporovať 
ich sebavedomie a zapájať ich do tvorenia. 
OD OR O  A PODPORA V DEL VA IA  
pacientom sa venuje profesionálny tím Nadácie ADE-
LI kooperujúci s  medicínskym tímom ADELI Medical 
Center. V  každej situácii spoločne riešime všetko 
v prospech klienta. Zároveň sa Nadácia ADELI venuje 
vzdelávacím aktivitám zamestnancov ako aj prezentá-
ciam jej činnosti na verejnosti. Nadácia ADELI navyše 
podporuje spoluprácu so vzdelávacími inštitúciami 
zameranými na výchovu zdravotníkov na Slovensku. 

POS ANI
AD CIE ADELI
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DRO E KAVA IA 
PRO TRIEDKOV
  

  A I CIA 
   O APLATE E  DA E PR OV
 PART ER K  PRO EKTY
 VERE  IERKY
 CHARITAT V E PRO EKTY 
 CHARITAT V Y KALE D R

T A CHARITAT V EHO KALE D RA ILA LOVA  AD CIE ADELI O LOVILA 
VERE O  A  PRO TRED CTVO  DII  VEĽK  V AKA LOVE K U 

PI OVATEĽOVI DA IELOVI HEVIEROVI  
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CHARITAT V Y KALED R 
ILA LOVA DA IELO  

HEVIERO
V Nadácii ADELI sme si vedomí, že prístup a milé slovo 
jednoznačne patrí k  uzdravujúcim faktorom. Na túto 
skutočnosť sme sa rozhodli upozorniť pri vytváraní 
charitatívneho kalendára na rok 2024. Dostal názov 
SILA SLOVA sme vďační slovenskému spisovate o-
vi Danielovi Hevierovi, že sa podie al svojimi veršami 
a účasťou na jeho tvorbe. Písali o nás aj v časopise Slo-
venka. 

Už prvá báseň Daniela Heviera v našom kalendári chytí 
za srdce: 

Hm. 
Otvorím oči, 
Aby som videl bolesti iných. 
Budem načúvať, 
Aby som v šume sveta 
Rozoznal naliehavý šepot. 
Oblečiem sa
Do svetla slnečníc, 
Aby som posvietil pod nohy
potkýnajúcim sa. 
A zamknem si ústa, 
Aby som nevyslovil lacné vety. 
Hm.
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Už roky je našim k účovým partnerom Nadácia DO-
PRASTAV.  Pôsobí pri silnej modernej spoločnosti DO-
PRASTAV a.s. zo zameraním na sektor stavebníctva. 
Úspešná stavebná spoločnosť, ktorá pôsobí viac ako 
50 rokov na trhu a realizuje dodávky stavebných objek-
tov v segmentoch inžinierskeho, pozemného podzem-
ného a vodovodného stavite stva sa podie a na pomo-
ci pacientom najvýraznejšie z našich partnerov. Naši 
členovia Klubu nadácie vedia, že si každý rok môžu 
podať žiadosť na financovanie liečby v ADELI priamo 
v spoločnosti DOPRASTAV, a.s. a schváleným pacien-
tom prídu financie priamo do Nadácie ADELI. Každý 
rok Doprastav podporí minimálne 20 pacientov sumou 
vyššou ako 2 000 EUR.  Bolo to tak aj v roku 2023. Zís-
kali sme pre pacientov pomoc vo výške 40 000 EUR. 

V        
,       -

 ,    , -
 

Vážime si, že každý rok pribúdajú noví partneri, firmy, 
ktoré chcú nielen prosperovať, ale aj pravidelne po-
máhať. K tým patrí spoločnosť HAGARD HAL, najv č-
ší slovenský predajca elektroinštalačného materiálu 
a  svietidiel. Táto spoločnosť podporila finančne na-
šich pacientov, ako aj tvorbu charitatívneho kalendára 
sumou 5 000 EUR. 
Ve ká vďaka HAGARD HAL. 
Nadácia ADELI sa rozhodla podporovať najm  pr-
vo-pacientov , teda udí, ktorým náhle do života za-
siahla choroba či úraz a nestihli sa v ťažkej situácii ani 
poriadne zorientovať. Práve oni potrebujú rýchlu po-
moc a liečbu, lebo práve tá včasná je účinná. Im pomá-
hame cez GRANT NADÁCIE ADELI - Naštartuj pokroky 
v ADELI  a prispievame na liečbu sumou 500 EUR na 
prvý neurorehabilitačný pobyt. Takto sme podporili 
v roku 2023 sedem pacientov.

H       
   3     EUR  
  ,        

 ,     

PODPORA 
AŠICH PART EROV E PRE  VÝ A
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Aj keď verejné zbierky nepatria ku k účovým zdrojom 
príjmov nadácie a  nevýhodou je aj stanovená doba 
e pirácie, predsa len sme v roku 2023 dali príležitosť 
zapojiť pacientov a ich príbuzných na podujatiach or-
ganizovaných nadáciou do zbierania financií na lieč-
bu. Aj my zamestnanci nadácie, sme sa tiež zapojili do 
oslovovania verejnosti a  zbierania financií do nadač-
ných pokladničiek. K podujatiam, ktoré najviac prialo 
verejným zbierkam patrili VIANOČN  TRHY v ADELI. 
Mamičky a príbuzní mali možnosť predávať vlastno-
ručne vyrobené produkty a zbierať na liečbu ich detí. 
Z verejných zbierok poputovali do nadácie za rok 2023 
spolu 5 800,80 EUR. 

ČAST U E E SA VERE NÝ  
ODU AT  A  S E VIDITE NILI 
OTRE U O O I NEURORE A ILITAČ-

NÝ  A IENTO . 

V  rámci ZDRAV HO POPOLUDNIA, ktoré organizoval 
časopis Slovenka, sme prezentovali verejnosti činnosť 
Nadácie ADELI. Na p diu zdravého popoludnia sa vy-
striedali naši lekári, fyzioterapeuti a riadite ka Nadá-
cie ADELI.

V R N  ZBI RKY
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SAČUROVSKÝ TRAKTOR
V  rámci 6. ročníka Sačurovský traktor sme sumou 
4 025 EUR podporili mladú dievčinu Bibianu, ktorá sa 
len pár hodín pre svojimi 18-timi narodeninami stala 
obeťou dopravnej nehody, keď ju zrazilo smetiarske 
auto.

57. LEKÁRSKE DNI V NITRE
V novembri riadite ka nadácie Ing. Zuzana Cyprichová 
na pozvanie prednostu chirurgie FN NR, MUDr. Bako-
ša, PhD, prezentovala Nadáciu ADELI a ADELI Medical 
Center na 57. lekárskych dňoch v  Nitre. Na kongrese 
pre lekárov a sestry z celého Slovenska  sa zúčastnilo 
viac ako 500 lekárov a sestier rôznych špecializácii. 
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LAURA ETOCHOV
Laura má 21, po ťažkej autonehode krátko pred Via-
nocami 2023, z ktorej ako jediná prežila, sa učí všetko 
odznova. Dostala druhú šancu na život a  nemieni sa 
jej vzdať. Jej stav bol kritický – devastačné poranenia 
tváre – Laura oslepla na avé oko, utrpela zlomeninu 
očného oblúka, lícnej kosti, sánky, spánkových kosti-
čiek. K tomu paréza avej ruky a nohy, poranenie moz-
gu – prerušené nervy.
Z  nemocnice prišla priamo do ADELI Medical Center 
a  už vie, že sa vráti znova. Po psychickej stránke sa 
zotavila na sto percent, v  motorike urobila obrovské 
pokroky – verí, že čoskoro vozík nadobro odloží. Teší 
sa na každú logopédiu, manuálnu terapiu, masáže, 
hyperbarickú komoru, magnety – každá pochvala te-
rapeuta ju ženie vpred. Pomaličky sa jej vracia pam ť, 

ERARD IKL Š
V  januári narazil na milovanom bicykli nešťastne do 
stromu. Mal tesne pred osemnástkou... Záchranári ho 
doviezli do nemocnice s kritickou telesnou teplotou 26 
stupňov, operácia sa musela odložiť o pár hodín. Geriho 
život bol ešte nieko ko dní vo ve kom ohrození. Násled-
ky fatálne. Chlapec je ochrnutý od pliec nadol, progn zy 
neisté...
Geri zabojoval, priamo z  nemocnice prišiel do ADELI 
Medical Center, s  pokorou prijíma svoj nový, takmer 
nehybný stav, v očiach vidieť jeho odhodlanie. Trache-
ost mia mu bráni v rozprávaní, ale Geri trpezlivo každé-
mu šepotom odpovie na všetko.  Jeho nádherný úsmev 
odzbrojí každého. Dáva silu aj ostatným. Najm  milova-
nému otcovi, ktorý pred mnohými rokmi ostal na výcho-
vu troch detí sám po tom, čo sa ich mama rozhodla od 
rodiny odísť. V sekunde sa z neho stal opatrovate , sú 
chlapskou dvojkou na poh adanie. Geri je stopercent-
ne odkázaný na pomoc. Potrebuje intenzívne a odborne 
rehabilitovať, musí sa urobiť čo najviac hneď v začiat-
koch. Preto  sa bude vracať do ADELI často. Po prvom 

Laura dúfa, že jedného dňa bude schopná samostat-
ného fungovania. Sen má jasný: Chcem sa vrátiť do 
práce a urobím pre to všetko.

pobyte si jemne cítil ruku, mykal ňou a to sú tie najsil-
nejšie správy v ich živote. Teší sa z nich rodina, spolu-
žiaci z drevárskej priemyslovky, všetci v ADELI. 

PR B HY NA ICH PACI NTOV 
 I ŠPIRU  PO HA  T LE VIAC
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Počet našich priaznivcov na sociálnych 
sieťach stúpa, aj vďaka zaujímavým prí-
spevkom z našich aktivít. 

Z počtu 1023 sledovate ov na Facebooku  v roku 2023, 
sme sa dostali až na číslo 2 600 sledovate ov. Na Lin-
kedin je to cez 500 sledovate ov. Sme vďační, že verej-
nosť naše aktivity zaujímajú, lebo práve nimi chceme 
upozorniť na potrebu pomoci uďom zo zdravotným 
znevýhodnením, ktorí potrebujú pomoc s financova-
ním neurorehabilitácie v ADELI. 

PODPORA V DEL VA IA 
A APO E IA PACIE TOV 
DO POLO O TI

Okrem pravidelných príspevkov na sociálnych sie-
ťach a v médiach sa snažíme byť s našimi priaznivca-
mi a pacientami aj v priamom kontakte. Pripravujeme 
rôzne zábavné, tvorivé a vzdelávacie aktivity. Spájame 
ich s osobnosťami nášho kultúrneho a umeleckého ži-
vota. 
Venujeme sa našim pacientom a  príbuzným aj osob-
ne. Cez podporné rozhovory a spoločne strávený čas 
v uvo nenej atmosfére im dodávame silu a odhodlanie 
pokračovať na ceste za zdravím. Táto pomoc osobnej 
účasti a  zdie ania je pre pacientov a  príbuzných ob-
zvlášť dôležitá. Ide o individuálny prístup a ten je naj-
viac oceňovaný. 

SOCIÁ N  SI T
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Našich pacientov nap ňa radosťou aj hrdosťou, že 
môžu ma ovať spoločne na jednom plátne s významný-
mi slovenskými výtvarníkmi. Projekt unikátne obrazy  
je nielen ďalšou formou financovania liečby v  ADELI, 
ale podporuje aj sebavedomie a začlenenie pacientov 
do verejného diania. Zaujal širokú verejnosť aj média. 
V treťom ročníku sa do projektu zapojili umelci ako Ka-
tarína Vavrová, Pavel Herman a Jana Farmanová.  Jana 
Farmanová ozvláštnila tretí ročník a  zmenila poradie 
zapojenia pacientov, tým že vytvorila obrazy najprv 
ona a dala možnosť pacientom ich dokončiť. 

akujeme našim mecenášom za psychickú a finanč-
nú podporu pacientov a  vloženie umenia do služieb 
zdravia. V tomto ročníku sme vydražili na neuroreha-
bilitáciu našich pacientov sumu vo výške 3 350 EUR. 
Zbierka pokračuje cez výstavu unikatných obrazov vo 
firmách a kostoloch. 

Viac o projekte sa dozviete na: 
www.unikatneobrazy.sk 

PRO KT UNIKÁTN  OBRAZY
A V AŠE  AD CII TAL U  TRAD CIOU
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V predvianočnom období sme pripravili v  spoluprá-
ci s  hotelom našim klientom výnimočné podujatie. 
Zorganizovali sme už tradične vianočné trhy pre re-
habilitujúcich klientov a pozvaných hostí za účasti 26 
predajcov. V ponuke boli výrobky širokej palety ručne 
vyrábaných tématických produktov. Zabezpečili sme 
zaujímavé ceny do tomboly. Podujatie, ktoré modero-
vala riadite ka Nadácie ADELI sprevádzal bohatý kul-
túrny program. Účastníci trhov si užili tanec žiakov so 
Spojenej školy v Piešťanoch, nádherné koledy, m dnu 
prehliadku, kde modely predvádzali naši pacienti a na 
záver fam zne vystúpenie folkl rneho súboru ITO. 
Súčasťou podujatia bol aj kvetinový workshop, kde si 
mohli pacienti pod vedením kvetinárky Viky vytvoriť 
krásne adventné vence. Do verejnej zbierky sme pod-
ujatím získali sumu 717,20 EUR. 

VIANO N  TRHY 
V ADELI
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V DEL VACIE AKTIVITY AD CIE ADELI
V  decembri sme op ť podporili vzdelávanie našich 
fyzioterapeutov. Ing. Zuzana Cyprichová zorganizo-
vala odborné akreditované školenie s  MUDr. Monikou 
Hruškovou, odborníčkou na rehabilitáciu. Zaoberali 
sme sa témami – Neuromuskulárne ochorenia, ich cha-
rakteristika a odporúčania pre rehabilitáciu.  Garantom 
vzdelávania je už tradične MUDr. Jozef Beňačka, PhD. 

VEDE IE AKULTY DRAVOT CKYCH 
OD OROV PREŠOV KE  U IVER ITY
V ADELI
Pred vianocami sme hostili vedenie Fakulty zdravotníc-
kych odborov Prešovskej univerzity v  ADELI. Rokovali 
sme o  možnostiach absolvovania odbornej pra e štu-
dentov bakalárskeho a magisterského štúdia v ADELI. 
Následne bolo podpísané MEMORANDUM O  SPOLU-
PRÁCI. 

E DLHODO O KVALIT  V AHY 
KATEDROU OŠETROVATEĽ TVA U IVER-

ITY KO ŠTA T A ILO O A V ITRE
Ing. Zuzana Cyprichová budúcim zdravotným sestrám 
a  záchranárom počas VEDECK CH DN  na Katedre 
ošetrovate stva prezentovala tému UO VADIS SES-
TRA o dôležitosti kvality ošetrovate skej starostlivos-
ti. Interaktívny workshop sa stretol so silným záujmom 
a atmosféra bola vynikajúca. Spolupráca s univerzitami 
je pre nás k účová pokia  ide o zabezpečenie zdravot-
níckeho personálu do budúcna. 

VER ROKA V AD CII
Okrem vianočného večierka sme svoju energiu venovali 
nastaveniu stratégie kampane na zbieranie 2% z daní. 
Ide o k účový príjem nadácie. Zabezpečili sme registrá-
ciu zbierania 2% daní na rok 2024 u notára a pripravili 
kontúry kampane v spolupráci so spoločnosťou Casual. 

DRAVOT  POKROKY LE OV KLU U AD CIE  
AP A  POKO O OU A ODHODLA  POKRA-
OVA  V AŠO  PO LA  PODPOROVA  I TE V U 
EUREHA ILIT CIU V ADELI EDICAL CE TER  

VZD ÁVACI  AKTIVITY
AD CIE ADELI
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Ve ká vďaka patrí našim projektovým partnerom. 
Spoločné projekty s partnermi boli a sú jednou z naj-
dôležitejších ciest pomoci pri financovaní rehabilitač-

ných pobytov slovenských pacientov v ADELI Medi-
cal Center. S dlhoročnými partnermi sa nám podarilo 
odrehabilitovať už nieko ko stoviek pacientov. 

PARTN RI PRO KTOV
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EDI L Y PART ERI

PART ERI PRE PR V E LU Y

PART ERI PRE ŠPORT
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FINAN NÁ AS

Pri finančnom riadení Nadácie ADELI uplatňujeme 
nasledujúce princípy:

 ma imalizácia príjmov z 2% daní, z projektov   
a darov pacientom

 efektívne a transparentné rozde ovanie 
príspevkov beneficientom

V roku 2023 dosiahli výnosy Nadácie ADELI 843 953 
EUR. Pokles výnosov oproti predchádzajúcim rokom 
bolo zapríčinené hlavne nižšími príjmami z  asignácie 
2% dane spôsobenom rastom konkurencie medzi pri-
jímate mi 2% zaplatenej dane a  k  presune časti dar-
cov k  priamej podpore pacientov prevádzkovate ovi   
ADELI Medical Center. 

Vývoj výkonnostných ukazovate ov zobrazujú grafy – viď nižšie.
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V ROKU 2023 NADÁCIA Z SKALA FINANČN  PRO-
STRIEDKY:

- z asignácie 2 % zo zaplatenej dane,
- z darov,
- z verejných zbierok, 
- a ostatné príjmy tvoriace hlavne príjmy z reklamy.

Pre darcov a sponzorov pravidelne pripravujeme pod-
robné vydokladovanie darovaných finančných pro-
striedkov vo forme priebežných a záverečných správ. 
Podstatnú časť príjmov Nadácie tvoria prostriedky 
z asignácie 2 % zo zaplatenej dane, ktoré predstavujú 
85% príjmov.

V roku 2023 Nadácia ADELI rozde ovala bene cien-
tom prostriedky z asignácie 2 % zo zaplatene dane, 

z  darov, príjmov charitatívneho kalendára, príjmov  
z reklamy a z verejných zbierok.

PREHĽAD VÝ O OV PODĽA DRO OV

PREHĽAD VÝDAVKOV PODĽA I O TI
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Prevádzkové náklady nadácie tvoria mzdy a odvody 
do sociálneho a zdravotného poistenia, nájom a ré-

žia a propagačné služby v súlade s plnením verejno-
prospešného účelu Nadácie ADELI.

V roku 2022 prijala Nadácia ADELI prostriedky z asig-
nácie 2 % zo zaplatenej dane vo výške 634 529,48 
eur. 

Časť týchto prostriedkov bolo použitých v roku 2022 
a časť v roku 2023.

PREHĽAD VYU ITIA  O APLATE E  DA E PR ATÝCH V ROKU 

ŠTRUKT RA PREV D KOVÝCH KLADOV 
AD CIE ADELI PODĽA DRUHU

PREHĽAD VYU ITIA    DA E PR ATÝCH V ROKU 

P      €

Čerpanie v roku 2022 Suma Účel použitia
103 145,24 € príspevok na úhradu liečebného pobytu

Čerpanie 2022 celkom 103 145,24 €
Čerpanie v roku 2023  Suma Účel použitia

333 222,87 € príspevok na úhradu liečebného pobytu
24 832,60 € propagačné náklady
173 328,77 € prevádzkové náklady

0,00 € bankové poplatky z osobitného účtu
Čerpanie 2023 celkom 531 384,24 €

   €
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NÁZOV DARCU (PRÁVNICKÁ OSOBA) HODNOTA DARU V € 
HAGARD: HAL, spol. s r.o. 10000
Centrum pre filantropiu n.o. 2883
BONAMENS, s.r.o., ČR 2003
Sirowa Slovakia s.r.o. 2000
Iný Svet - NADÁCIA INDUSTRY SOLUTIONS 2000
P2T, s. r. o. 1150
Isolit–Bravo, spol. s r.o, ČR 1067
DIA-MET, s.r.o.  960
Lidl Slovenská republika, v.o.s. 860
VANKA elektro s.r.o. 500
RAIMEX spol. s r.o. 500
SLOVFLÓRA, S.R.O. 500
KAMAC s. r. o. 400
Agrospol Útechovice spol s r.o., ČR 395

NÁZOV DARCU (FYZICKÁ OSOBA) HODNOTA DARU V € 
Ján Ihnat 4025
Michal Štubňa 3800
Vaclav Loskot 3305
Viera Kubičková 1500
Ingrid Farkašová 1000
Labanc Štefan 960
Miroslava Ivicova 800
Miroslava Koncaková 700
Michal Malicher 650
Renáta Kozáková 600
Štefan Nagy 400
Igor Dopirák 370
Vasičkanin Adam 360
Zuzana Šabíková 350

PREHĽAD DARCOV, KTORÝCH DARY PREVÝŠILI 331,- EUR

V roku 2023 sme prijali 648 148,16 € ako príjemca 2% zaplatenej dane. Všetky prijaté 
dary boli využité na úhradu rehabilitačnej liečby beneficientov. Každý dar prináša 
našim klientom nielen pomoc, ale aj nádej bojovať a dôverovať vlastnej budúcnosti. 

Srdečne ďakujeme za poskytnuté dary.
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Nadácia ADELI
Hlboká 45,

921 01  Piešťany

Slovenská republika

Tel.: +421 33 321 7230
E-mail: info@nadaciaadeli.sk

www.nadaciaadeli.sk




